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ASSEMBLEE GENERALE DU MARDI 27 Février 2024 

PROCES-VERBAL (exercice 2023) 
 
Catherine Bernasconi Franchet préside la séance et souhaite la bienvenue aux membres et invités présents et déclare 
ouverte la 9ème assemblée générale du Cercle des Tillots. 
 
Présents et excusés : 29 présents et 5 excusés (liste à disposition sur demande) 
 
L’ordre du jour proposé a été accepté par l’assemblée à l’unanimité. 

1. Accueil. 
2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle du 07 mars 2023 (exercice 2022) 
3. Rapport du Comité sur l’exercice 2023 
4. Rapport du Trésorier 
5. Rapport des Vérificateurs des Comptes 
6. Décharge au Comité pour sa gestion et adoption des comptes 2023 
7. Cotisations  
8. Election, réélections des membres du Comité 
9. Election du Président ou de la Présidente 
10. Election des vérificateurs des comptes 
11. Nouvelles sur les activités / manifestations prévues pour 2024 
12. Remerciements 
13. Divers et propositions individuelles 

1. Accueil 
L’AG a bien été convoquée dans le délai statutaire le 25 janvier 2024  
Votations : selon nos statuts, chaque membre présent a droit de vote. Les votations ont lieu à main levée et à l’unanimité 
des membres présents. 
 
2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée générale du 7 mars 2023  
Le procès-verbal est lu par Daniel Maire et accepté à l’unanimité.  
 
3. Rapport du Comité sur l’exercice écoulé 
Catherine BF fait le tour d’horizon des activités qui se sont déroulées en 2023.  
 
4. Rapport du Trésorier 
Philippe Franchet présente les comptes de l’exercice 2023. Il reste à disposition pour répondre plus en détail à toute 
question qui pourrait lui être posée ou pour fournir tous les documents ad hoc. 
 
5. Rapport des Vérificateurs des Comptes 
Edith Sublet et Christian Dugon ont vérifié les comptes 2023 le jeudi 22 février 2024 en compagnie de Philippe Franchet 
notre trésorier, au domicile de ce dernier.  
Edith Sublet donne lecture du rapport des vérificateurs (à disposition sur demande). 
 
6. Décharge au Comité pour sa gestion et adoption des comptes. 
A l’unanimité des membres présents, décharge est donné au Comité pour sa gestion et au Trésorier ainsi qu’aux 
vérificateurs pour la tenue des comptes.  
 
7. Fixation des cotisations 
Les cotisations restent inchangées pour 2024.  
Cotisation annuelle individuelle: CHF 30.-   Couple: CHF 50.-   Sympathisant: laissé à discrétion 
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8. Election et réélection des membres du Comité 
Démission de Lilian Meyer. Entrée au Comité de Christiane Arcaras. 
Le Comité est élu in corpore à l’unanimité et se compose comme suit : 

Ø ARCARAS Christiane 
Ø BENOIT Jacques,                                
Ø BERNASCONI FRANCHET Catherine, présidente et secrétaire             
Ø FRANCHET Philippe, trésorier, 
Ø MAIRE Daniel                                                                                                                          

  
9. Election de la Présidente 
Catherine Bernasconi Franchet garde avec plaisir cette haute distinction ! Toutefois un ou une vice-président-te serait 
bienvenue. 
CBF est réélue à l’unanimité 
 
10. Election des vérificateurs des comptes 
Edith Sublet et Christian Dugon ont accompli deux mandats. 
Charles Zurmuehle, suppléant, et Sylvie Keller acceptent un premier mandat pour l’exercice 2024. Christian Dugon se 
propose comme suppléant. 
Ils sont tous trois élus à l’unanimité.  
 
11. Prévision des activités 2024 
Catherine fait un tour d’horizon de ce que seront les activités en 2024.  Détail à disposition sur demande. 
 
12.  Hommages et Remerciements 
 
Roland Rapin : Notre ami Roland, s’en est allé le mercredi 13 décembre 2023, tout soudain, sans prévenir… après 
seulement quelques jours d’hospitalisation.  Il avait 88 ans. Il va nous manquer… 
Chaque mardi il venait jouer aux cartes. Il ne ratait aucun «Savoureux Dimanche» et appréciait les repas mensuels servis 
au Pavillon. Roland laissera à ses amis des Tillots de beaux souvenirs et nous nous rappellerons avec émotions des 
moments que nous avons partagés. 
  
Et, comme chaque année, nous remercions la Municipalité pour la mise à disposition des salles, le Comité, celles et ceux 
qui oeuvrent pour le bon déroulement de chaque évènement et en particulier pour le service des repas mensuels et aux 
bénévoles réguliers des Savoureux Dimanche. Merci à celles qui nous régalent de leurs confections maison. Merci à  
Charles pour son engagement. Un merci tout particulier à Philippe F. pour son travail de trésorier, de gestion des stocks, 
pour ce PPT ainsi que pour sa collaboration efficace avec la présidente ! Merci aux vérificateurs et à William pour la reprise 
du site. 
Et puis merci à vous pour votre présence, votre fidélité, votre bienveillance et votre confiance.  
 
13. Divers et propositions individuelles      
Pas de propositions individuelles. 
 
 
L’assemblée est clôturée à 16h et les participants sont invités à partager une collation/apéritive en toute amitié. 
 
 
 
CBF/décembre 2024 
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